

(証券コード：7637)

平成29年6月8日

株主各位

東京都千代田区丸の内二丁目5番2号
白銅株式会社
取締役社長 角田浩司

「第68回定時株主総会招集ご通知」の一部訂正のお知らせ

当社「第68回定時株主総会招集ご通知」の記載事項の一部に誤りがございましたので、謹んでお詫び申し上げますとともに、次のとおり訂正させていただきます。

記

訂正箇所（訂正部分に下線を付しております）

32ページ

「連結計算書類に係る会計監査報告」（独立監査人の監査報告書）

欄外注記

【訂正前】

P w C あらた監査法人は、平成28年7月1日付で有限責任監査法人に移行したことにより、P w C あたら有限責任監査法人となりました。

【訂正後】

P w C あらた監査法人は、平成28年7月1日付で有限責任監査法人に移行したことにより、P w C あらた有限責任監査法人となりました。

33ページ

「計算書類に係る会計監査報告」（独立監査人の監査報告書）

欄外注記

【訂正前】

P w C あらた監査法人は、平成28年7月1日付で有限責任監査法人に移行したことにより、P w C あたら有限責任監査法人となりました。

【訂正後】

P w C あらた監査法人は、平成28年7月1日付で有限責任監査法人に移行したことにより、P w C あらた有限責任監査法人となりました。

以上